

**ERRATA–HEGGIE, 10, 217–261 AND AARSETH/ZARE, 10, 185–205**

The following printer's errors were noted in the paper: 'A Global Regularization of the  $N$ -Body Problem', by Douglas C. Heggie (*Celestial Mechanics* **10**, 217):

- p. 219: the number (4) refers to *both* equations at the top of the page
- p. 220: in the second of Equations (8a), for  $q'_{i0}$  read  $\mathbf{q}'_{i0}$
- p. 229: in Equation (36), for  $\mathbf{q}'_i - \mathbf{q}'_i$  read  $\mathbf{q}' - \mathbf{q}'_i$
- p. 236: in the equation at the foot of the page, the left-hand side should read  $\mathcal{H}$  not  $H$
- p. 241: in the second last reference (Waldvogel, 1967) the volume number should read **2**, not **3**

The following printer's errors were noted in the paper: 'A Regularization of the Three-Body Problem', by S. J. Aarseth and K. Zare (*Celestial Mechanics* **10**, 185):

- p. 185: in line 3 from below, for 'resolutions' read 'solutions'
- p. 195: in the second of Equations (55), for  $\dot{\mathbf{q}}'_3$  read  $\mathbf{q}'_3$